Oopa3zoatenbsHblii noprai «PEIY ET'D» (https:/math-ege.sdamgia.ru)

Bapuant Ne 13589903

1. ®naxon mamnyHs crout 150 pyoueit. Kakoe HanGombiiee kKonn4ecTBo GakoHOB MOXHO Kynuth Ha 800 pyOineii Bo Bpemst
pacrpojaxu, Korjaa ckujka cocrasiser 25 %?

2. Ha pucyHKe >XKUpHBIMHM TOUYKaMH IOKa3aHa LIEHA HUKEJ] Ha MOMEHT 3aKpbITasi OMpIKEBBIX TOProB BO Bce padbouue qHU ¢ 10
1o 26 Hos16ps 2008 rona. [To ropu3oHTaNM YKa3bIBAIOTCS YHCIIA MECSIa, 10 BEPTUKAIM — IIeHa TOHHBI HUKes B goyuiapax CIIIA.
Jls HanISTHOCTH JKMPHBIE TOYKM HAa PUCYHKE COCTMHEHBI nHueil. Onpenenure Mo puCyHKY HAaHMEHBIIYIO [IEHY HUKENs Ha MO-
MEHT 3aKpBITHS TOProB B iepuoa ¢ 11 o 17 nHosOps (B nomnapax CILIA 3a ToHHY).
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3. Haiingure miomans pom6a, H300pakEHHOTO Ha KJIETYaTO Oymare ¢ pa3MepoM KIeTkH 1 cMm x 1
cM (cM. puc.). OTBeT faiiTe B KBaJpaTHBIX CAHTHMETpAX.

4. Kupwiut ¢ manoy pemm NoKaTaTbesl Ha kosece o0o3penus. Beero Ha xonece 30 kaOMHOK, U3 HUX 8 — (uoneToBrle, 4 — 3ene-
HBIE, OCTAJIbHBIE — OpaHKeBble. KaOMHKM 10 ouepeny moaxoasaT K miardopme aist nocaaku. Haiiaure BepostHOCTD Toro, uto Ku-
PHJILT IPOKATUTCS B OPAH)KEBOM KaOHUHKeE.

5. Pemute ypasuenue: vx+2 = —2.

6. Cropona AB tpeyromnsunka ABC pasHa 40. [IporuBonexamuii et yron C pasen 30°. Haiinn- c
TE PaINyc OKPY>KHOCTH, OIIUCAHHOMN OKOJIO 3TOr0 TPEYTONbHUKA.
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7. Ha pucyske n3o06paxeH rpapuk mpou3BoaHOH QyHKIMU f(x), ONpeneIeHHOH Ha nHTepBane (—2;21). Halinure xonuuecTBo
TOYEK MUHMMyMa QyHKIUM f(x) Ha OTpe3ke [2;19)].
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8. Haiinure miomanb MOBEPXHOCTH MPaBHIBHON YETHIPEXYTOJNBHOW MUPAMU/BI, CTOPOHBI OCHOBAHUS KOTOPOH paBHBI 48 u
BBICOTA paBHa 7.
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9. Haiinute 3HaueHUE BBIpAKEHUS 5

10. HaGmronatenp HaX0UTCsl HA BBICOTE /1, BRIPAXKEHHOM B MeTpax. PaccrosiHue oT HabmomaTesst 10 HaOIoaaeMon UM JINHUH
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| Rh o
TOPU30HTA, BEIPAKEHHOE B KMJIOMETpPaX, BbIUKCIAETCS 10 hopmyne [ = 300° rae R = 6400 km — paanyc 3emin. C Kakoil BBICO-

ThI TOPU30HT BUJIEH HA paccTOSIHUU 16 kunomerpoB? OTBET BBIpa3UTe B METPax.

11. B cocya, conepxaluid 5 JTUTPOB 12—MPOLIEHTHOrO BOJHOTO PAacTBOpa HEKOTOPOTO BELIESCTBA, 100ABWIIM 7 JUTPOB BOJBI.
CKOJIBKO TIPOIEHTOB COCTABIISIET KOHIIEHTPAIHS MOIYIHBIIErOCs pacTBopa?

T T
12. Haiinute HanMeHblIee 3HaUeHHEe QYHKIMK y = 2tgx — 4x + T — 3 Ha OTpe3Ke [f 3 5] .

117 .
13. a) Pewure ypaBHeHue 2cos (xf T) -COsX = sinx.
o o
0) Haiinure Bce KOpHH 3TOr0 ypaBHEHHS, TPUHAIJICKAIIME OTPE3KY | 37; EuE

14. B npasunsHO# TpeyronsHoi npusme ABCA| B C| cropoHa ocHOBaHUs paBHa 12, a 6oxoBoe pedbpo AA; paBHO 3v6. Ha
pébpax AB u B, C| otMeueHsl Touku K U L, cooTBeTCTBEeHHO, IpnuéM AK = B L = 3. Touka M — cepenuna pebpa A Cy. Ilnoc-
KOCTb Yy mapajuiensHa pedpy ACu conepxut Touku K u L.

a) Jlokaxwure, 4to mpsiMasi BM niepreHAUKYIIsIpHA TIOCKOCTH Y.

6) Haiinure paccrostane ot Touku C 10 MIIOCKOCTH .

15. PemmTe HepaBeHCTBO: (x2 —x— 6) -8 —x<0.

16. Jlan napamenorpamm ABCD, AB=3, BC=", £ A= 60°. OKpyHOCTb C LIEHTPOM B To4uke O KacaeTcs OUCCEKTPHUCHI yIia

Dn JABYX CTOPOH IMapauiejiorpaMmma, UCXOAAIUX U3 BEPIINHBI OAHOTO €r0 OCTPOro yrja. HaﬁI[I/ITe Iomanab ‘IeTBIpéXyFOHLHI/IKa
ABOD.

17. KoHcepBHBIii 3aBOJ| BBIITyCKaeT ()pPYKTOBbIE KOMIOTHI B JIBYX BHJAaX Tapbl — CTEKJSIHHOH U jkecTsiHOM. [Ipon3BoiCcTBEHHBIE
MOIITHOCTH 33aBOJIa MTO3BOJIIIOT BBHITYCKaTh B A€Hb 90 IIEHTHEpOB KOMITOTOB B CTEKJITHHOHM Tape miau 80 IIEHTHEPOB B >KECTSHOM
tape. [y BBINOJIHEHHS YCIOBHUH aCCOPTUMEHTHOCTH, KOTOPBIEC NMPEIBSABISAIOTCS TOPTOBBIMHU CETSAMM, NMPOLYKIUH B KaXIIOM M3
BUJIOB Taphbl JOJDKHO OBITh BBINYIIEHO HEe MeHee 20 neHTHepoB. B Tabiuie npuBeaeHbl ce0eCTOMMOCTD M OTITYCKHAs LIeHa 3aBOJa
3a | IIeHTHep MPOLYKLUH JJIsi 000MX BUIOB Taphl.

Buz taps CebecrouMocTs, | OTmyckHas nieHa,
1o 1m
CTEKJISTHHAS 1500 py6. 2100 py6.
KeCTSHast 1100 py6. 1750 py6.

TIpennonarast, 4To BCsI MPOAYKIIMS 3aBOJa HAXOMUT crpoc (peanusyercst 6€3 ocTaTka), HalJuTe MaKCHMAaIbHO BO3MOKHYIO
npuObLUTH 3aBOJIA 33 OJJUH JIeHb (MPUOBLTLIO HA3BIBACTCS PA3HUIIA MEXKY OTITYCKHON CTOMMOCTBIO BCeH MPOAYKIMK U e€ cebecTom-
MOCTBIO).

18. Haiinure Bce 3Ha4YeHUS 4, PH KXKIOM U3 KOTOPBIX CHCTEMa ypaBHEHUI
(P —xy+3x—y—6)Vx+4
Va4 —x

xX+y+a=0.

=0,

HMEET POBHO J[BA PEIICHMUS.
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19. Pemmute B HaTypasnbHbIX YHCIaX ypaBHEHHE — + — = 16’ rae m>n.
m n
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